Sifra kandidata:
A jeldlt ké6dszadma:

Drzavni izpitni center

SPOMLADANSKI IZPITNI ROK
H ’"‘ TAVASZI VIZSGAIDOSZAK

e Osnovna raven
Alapszint

MATEMATIKA

—— lzpitna pola 2 —=
2. feladatlap

A) Kratke naloge / Révid feladatok
B) KrajSe strukturirane naloge / Révidebb strukturalt feladatok

Sobota, 3. junij 2023 / 90 minut (30 + 60)
2023. junius 3., szombat / 90 perc (30 + 60)
Dovoljeno gradivo in pripomocki: Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svincnik, svincnik, radirko,

geometrijsko orodje (Sestilo in ravnilo, lahko tudi trikotnik) in racunalo.
Priloga s formulami in konceptna lista so na perforiranih listih, ki jih kandidat pazljivo iztrga.

Engedélyezett segédeszkdzik: A jelélt toltbtollat vagy golyéstollat, ceruzat, radirt, rajzeszkézdket
(kérzdt és vonalzot, esetleg haromszdget) és szamologépet hoz magaval.
A képleteket tartalmazé lap és a vazlatkészitéshez mellékelt lap perforalt, ezeket a jel6lt dvatosan kiszakithatja.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jeldltnek sz0l6 atmutaté a kbvetkez6 oldalon olvashato.

Ta pola ima 20 strani, od tega 2 rezervni.
A feladatlap 20 oldalas, ebbél 2 tartalék.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni uéitelj tega ne dovoli.
Prilepite kodo oziroma vpisite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani).

|zpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Casa za redevanje je 90 minut. Priporogamo vam, da za
reSevanje dela A porabite 30 minut, za reSevanje dela B pa 60 minut.

|zpitna pola vsebuje 8 kratkih nalog v delu A in 6 krajsih strukturiranih nalog v delu B. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je
60, od tega 20 v delu A in 40 v delu B. Za posamezno nalogo je $tevilo tock navedeno v izpitni poli. Pri reSevanju si lahko
pomagate s standardno zbirko zahtevnej$ih formul na strani 3.

Resitve piite z nalivnim peresom ali s kemiénim svin¢nikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja.
RiSete lahko tudi s svinénikom. Ce se zmotite, napisano predrtajte in reSitev zapisite na novo. Negitljivi zapisi in nejasni
popravki bodo ocenjeni z 0 tockami. Strani 13 in 20 sta rezervni; uporabite ju le, ¢e vam zmanjka prostora. Jasno
oznacite, katere naloge ste reSevali na teh straneh. Osnutki reSitev, ki jih lahko naredite na konceptna lista, se pri
ocenjevanju ne upostevajo.

Pri re$evanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi raguni in sklepi. Ce ste
nalogo reSevali na ve€ nacinov, jasno oznacite, katero reSitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az itmutatot!

Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!
Ragassza vagy irja be kbdszamat (az elsé oldal jobb felsé sarkaban levé keretbe)!

A feladatlap két részb6l all, az A és a B részbél. A megoldasukra 90 perc éll a rendelkezésére. Azt javasoljuk, hogy az A
részre 30 percet, a B részre 60 percet forditson!

A feladatlap 8 révid feladatot tartalmaz az A részben és 6 révidebb strukturélt feladatot a B részben. Osszesen 60 pontot
érhet el, ebbdl 20-at az A, és 40-et a B részben. A feladatlapban a feladatok mellett feltiintettiik az elérhetd pontszamot is. A
feladatok megoldasakor hasznélhatja a 4. oldalon talalhaté standard képletgydjteményt.

Valaszait t6lttollal vagy golyostollal irja a feladatlap erre kijel6lt helyére, a kereten beliilre! Rajzoldshoz hasznalhat ceruzat
is. Ha tévedett, a leirtat huizza at, majd valaszat irja le Ujra! Az olvashatatlan megoldasokat és a nem egyértelmdi javitasokat
0 ponttal értékeljik. A 13. és 20. oldal tartalék; ide csak akkor irjon, ha elfogy a helye. Egyértelmiien jelélje meg, melyik
feladatok megoldasat irta erre az oldalra! A piszkozati lapokra készitett vazlatokat az értékelés sordn nem vessziik
figyelembe.

A valasznak tartalmaznia kell a megoldésig vezeté miiveletsort az 6sszes kbztes szamitassal és kdvetkeztetéssel egyiitt. Ha
a feladatot tébbféleképpen oldotta meg, egyértelmiien jelélie, melyik megoldast értékelje az értékel tanar!

Bizzon 6nmagéaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!

L
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. /| A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. /| A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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Formule

(Vsota in razlika kubov) Za poljubna a, b€ R velja|a® £b° = (a +b) (a2 Tab+b?)|

(Evklidov in viSinski izrek) Pravokotni trikotnik ima kateti a in b ter hipotenuzo c. Vidina na
hipotenuzo je v,, pravokotna projekcija katete a na hipotenuzo je a,, pravokotna projekcija

katete b na hipatenuzo pa by. Tedaj velia |a® = cay, b* = cby, v = a1b1|_

(Polmera trikotniku vértanega in oértanega kroga) Trikotnik ima stranice a, b in ¢, polovica obsega
jes= LW, ploiéina je S, polmer danemu trikotniku v&rtanega kroga je r in polmer

2
. . " . .. S, _abc
danemu trikotniku oértanega kroga je R. Tedajje|r = =|in R= a5 |

(Heronova formula) Trikotnik ima stranice a, b in ¢, polovica obsega je s = %. Tedaj je

njegova ploséina |§ = s(s—a)(s —b)(s—c) .

(Plo&éina trikotnika) Naj bodo A(w, v), B(z,, u,) in C(zs, y;) to€ke v ravnini. Plo&¢ina trikotnika z

oglis¢i A, Bin C jelS= —;—I(avz — 2, }(ys -—y1)f(a:3 — 24 )(y, —y1)| .

3
(Krogla) Povrsina in prostornina krogle s polmerom » sta|P = 4ur?, V = _4_1_1;_ :

(Adicijski izreki) Za poljubna z, y € R velja
[Sin(:v +y) = sinzcosy + cosz siny | {cos(a; +y) = coszcosy Fsinzsiny|.

Za poljubna =z, yéJR&\{%—m-k; keZ}, za katera je z+y:¢%+w-k za poljuben k€ Z in

. tanz £ tany
_ n(z+y)=——o o= |
tanztany = —1, velja [tan(z +y) T tanztany
(Kotne funkcije polovicnih kotov)
. i |einzz  1—cosz 2z _ 14Cosz
Za poljuben z € R velja|sin =% | cos 5=
- & i z__sinz
Za poljuben z € R\{n+=-2k; k€ Z} velja tan2 T cosa |

(Elipsa) Elipsa v ravnini ima polosi « in & (a >b), njena linearna ekscentri¢nost je e, njena
numeriéna ekscentricnost je <. Tedaj velja m, e=%|

a

(Hiperbola) Hiperbola v ravnini ima realno polos « in imaginarno polos b, njena linearna

ekscentricnost je ¢, njena numeri¢na ekscentricnost je =. Tedaj velja , £=

Parabola) Parabola v ravnini z enac¢bo y? = 2pz ima goriéée v |G 2, C||, enacba premice vodnice
2

£
Al

dane parabole pa je [z = —% :

(Aritmeti€éno zaporedje) Vsota prvih n ¢lenov aritmeticnega zaporedja (a, ) je |5, = %(a1 +a,)|

(Geometrijsko zaporedje) Vsota prvih n ¢lenov geometrijskega zaporedja (a, ) s kvocientom ¢ € R

je &F%,éeje q=1 in[S, =nal geje g=1.

T

n—oo z—0 T
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Képletek

(Kobok 6sszege és kiilonbsége) Tetszbleges a, b € R esetén fennall b =(at b)(a2 Fab+ bz) .

(Euklidesz-tétel (befogotétel) és a magassagtétel) A derékszdgli haromszég befogdi o és b, az
atfogoja c. Az atfogohoz tartoz6 magassag v,, az a befogd merdleges vetiilete az atfogoéra

a,, @ b befogbé meréleges vetiilete az atfogora b,. Ekkor fennall: a® = cay, b* =cby| vf =ab|
(A haromszég beirt és koriilirt kbrének sugara) A haromszég oldalai a, b és ¢, a félkerilet

§= %m a teriilete S, az adott haromszdg beirt kbrének sugara r és az adott
haromszd6g koriilirt kérének sugara R. Ekkor fennall: |r = Slés|r= ‘Z—%ﬂf .
S

(Héron-képlet) A haromszdg oldalai a, b és c, a félkeriilet s = %I’Jrc. Ekkor a tertilete

S:x/s(s—a)(s—b)(s—c) .
(A hdromszég teriilete) Legyenek az A(z,, y,), B(z,, y,) és C(zs, y;) sikbeli pontok. Az A, B

és C cslcsu haromszdg teriilete: |5 = %|(:c2 —24)(ys —w1) — (23 — 24) (o — w1 )|}

3
(Gomb) Az r sugari gémb felszine és térfogata | P = Arr? V= 4WTT

(Addicios tételek) Tetszbleges z, y « R esetén fennall
‘Sin(xiy) = SinxCOSy:I:COSmSinyL |cos(x +y) = coszcosy Fsinzsiny|

Tetszbleges z, y € R\ {% +7-k ke Z}, amelyre z +y = %+ n-k tetszéleges k€ Z és
. tanx +tany
- t +y)=r—"77"7"""T"-"|
tanztany = —1, fennéll [tan(z £ y) 17 tanstany

(A félszégek szbgfiiggvényei)

Tetszbleges z € R esetén fennall sin? % = 1_0% , |cos? % = M% -
A L I 4 A tan£ — ﬂ
Tetszbleges = € R\{r+w-2k; k € 2} esetén fennall|tans = -=2 |

(Ellipszis) A sikbeli ellipszis féltengelyei o és b (a >b), a lineéris excentricitasa e, a numerikus

. s . 2 2 2 >
excentricitasa . Ekkor fennall: m, e=2%|

a

(Hiperbola) A sikbeli hiperbola valés féltengelye a, képzetes féltengelye b, a lineéris

excentricitasa e, a numerikus excentricitasa . Ekkor fennall: , e=2%|
a

(Parabola) Az > = 2pxz egyenletii sikbeli parabola G[%, O] fékuszponttal, az adott parabola

vezéregyenesének egyenlete |t = —g .

(Szdmtani sorozat) Az (a,) szémtani sorozat els6 n elemének 6sszege |5, = %(a1 +a,)|

(Mértani sorozat) A ¢ € R hanyadosu (an) mértani sorozat els6 n elemének 6sszege

5, =20 V] ha g 2t 6[5, = nan) haa g =1

(Hatérértékek) | lim (1+%) — ¢ | &s |lim Sinz _ 4|

n—00 z—0 T

L |
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kozati lap

iszi

Konceptni list / P

juoln au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAIs A

juoln au aqozaw ayinzs v | ‘aysid au afjod oAIs A

juoln au aqozaw aynzs v | ‘aysid au afjod oAIs A
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juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au aljod oAls A

kozati lap

iszi

Konceptni list / P

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A
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kozati lap

iszi

Konceptni list / P

juoln au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAIs A

juoln au aqozaw ayinzs v | ‘aysid au afjod oAIs A

juoln au aqozaw aynzs v | ‘aysid au afjod oAIs A
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juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au aljod oAls A

kozati lap

iszi

Konceptni list / P

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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A) KRATKE NALOGE /| ROVID FELADATOK

Dano je aritmeti¢no zaporedje s splosnim ¢lenom a, =17n—2023, n € N. Zapisite diferenco in
izraCunajte a,q.

Adott az a, =17n—2023, n € N 4ltalanos tagu szamtani sorozat. Irja fel a kiilénbségét, és
szamitsa ki az a4y, értéket!

d=

G100 =

(2 toCki/pont)

Dijaki oddelkov 1A, 1B in 1C so ob isti uri pisali enako matemati¢no pisno nalogo. Podatki o
povprec¢nih ocenah in Stevilu dijakov v oddelkih so zbrani v preglednici.

Az 1A, 1B és 1C tagozatu diakok ugyanazon az 6ran ugyanazt a matematika irasbeli dolgozatot
irtak. Az atlagosztalyzatok és a didkok létszamara vonatkoz6 adatok kiolvashatok a tablazatbol.

Oddelek | Povpregna ocena oddelka | Stevilo dijakov v oddelku
Tagozat | A tagozat atlagosztalyzata A tagozat létszama
1A 2,8 25
1B 3,3 30
1C 3,5 22

Na desetinko natan¢no izraCunajte povprecno oceno dijakov vseh treh oddelkov pri tej pisni
nalogi.

Egy tizedes jegy pontossaggal szamitsa ki a diakok atlagosztélyzatat mindharom tagozatban
egylitt ennél az irasbeli dolgozatnal!

(3 tocke/pont)
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3.

M2 3 1 4 0

Narisite vektorja T =@ + b in 7 = —2b +

Abrézoljaaz T =3 +b és v =—2b +

************************************

11 2 M

0
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(2 tocki/pont)

Poenostavite izraze v prvem stolpcu preglednice in izberite resitev v drugem stolpcu. Glejte

reSeni primer v prvi vrstici.

Hozza egyszeriibb alakra a tablazat els6 oszlopaban levé kifejezéseket, és valassza ki a

megoldast a masodik oszlopban. Vegye szemiigyre az els6 sorban lathaté példat!

Izraz / Kifejezés Resitev / Megoldas
2cos?z —2sin’ ¢ 2cosz 2 sinz
M 2cosz 2 2 sinz
sing
z—2 4 1 1
22— 4 T 72 T+2
n! n

I _

(n—2)! n_z)' n? n(n—1)

(3 tocke/pont)
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. /| A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. /| A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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Parabola na sliki je graf kvadratne funkcije f(z)= az? 4+ bz +c.

M2 3 1 4 01 1 2 M1 1

A képen lathaté parabola az f(z)= az® + bz + ¢ masodfoku fiiggvény grafikonja.

Koeficienti funkcije so / A fiiggvény egyiitthatoi o = , b=-2, c=

Teme parabole je totka / A parabola csticspontja a T (| , ).

(3 tocke/pont)

Na koliko razli¢nih nacinov se lahko postavi v vrsto za kosilo 5 odraslih in 3 otroci, €e naj stojijo
otroci skupaj?

Hany kiilbnb6z6 moédon allhat sorba az ebédért 5 felnétt és 3 gyerek ugy, hogy a gyerekek egyiitt
alljanak?

(2 toCki/pont)
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8.

[ ]

Valj s prostornino V =10 dm® ima vi§ino 9 cm. Koliko milimetrov meri polmer osnovne ploskve
valja?

AV =10 dm?® térfogatii henger magasséga 9 cm. Hény milliméter a henger alaplapjéanak
sugara?

M2 3 1 401 1 2 M1 2

(3 tocke/pont)

Dan je trikotnik ABC s podatki c =7, a =8 in 3 =60°. lzracunajte plos€ino trikotnika ABC.
Adott az ABC haromszdg a kbvetkez6 adatokkal: c =7, a =8 és 3 = 60°. Szamitsa ki az
ABC haromszdg teriiletét!

(2 tocki/pont)
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. /| A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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juoln au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAIs A

juoln au aqozaw ayinzs v | ‘aysid au afjod oAIs A

7

OBRNITE LIST.
LAPOZZO.

juoln au aqozaw aynzs v | ‘aysid au afjod oAIs A
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M2 3 1 4 01 1 2 M1 4

=

B) KRAJSE STRUKTURIRANE NALOGE /| ROVIDEBB STRUKTURALT FELADATOK

1.V spodnji tabeli je v srednjem stolpcu zapisan predpis funkcije f, v prvem stolpcu njen
nedolo€eni integral, v tretiem pa njen odvod. Dopolnite tabelo. V prvi vrstici je zapisan primer.
Az alabbi tablazatban a k6zépsé oszlopban az f fliggvény hozzarendelési szabalya, az elsé
oszlopban a hatarozatlan integrélja, a harmadikban pedig a derivaltja van. Egészitse ki a
tablazatot! Az elsé sorban egy példa lathato.

[1)da /(@) /(@)
1. 1:33 +C 72 2z
3
2. Te+4
3. sinx
4. e5z
5. 1
T

(8 tock/pont)
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. /| A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. /| A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

B
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Goridgi elipse sta v tockah F,(—4, 0) in F, (4, 0), eno izmed temen pa je v tocki A(0, —3).
Az ellipszis gyujtépontjai F,(—4, 0) és F,(4, 0), az egyik csticspontja pedig az A(0, —3)
pontban van.

2.1. Zapisite enacbo elipse.
Irja fel az ellipszis egyenletét!

(5
2.2. ZapiSite enacbo kroznice s srediS€em v toCki £, ki poteka skozi tocko A.
Irja fel annak a kérvonalnak az egyenletét, amelynek kézéppontja az F, pont, és illeszkedik
az A pontra.

(2)
(7 tock/pont)
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M 2 3 1 4

11 2 M1

0 6
5

Pred dvema letoma je bila mama petkrat starejSa od sina, ez osem let pa bo mamina starost >
starosti sina. Kolik3ni sta starosti mame in sina danes? Zapisite odgovor.
Két éve anya 6tszér idésebb volt a fianal, nyolc év mulva pedig anya életkora a fit életkoranak

%-e lesz. Hany évesek anya és fia ma? A véalaszat irja le!

(6 tock/pont)

!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon

!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon

!
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V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V razredu z 28 dijaki je 20 deklet in 8 fantov.
Egy 28 fés osztélyban 20 lany és 8 fiti van.

4.1. 'V ponedeljek bo profesor naklju¢no izbral enega od njih in ocenil njegovo znanje.
IzraCunaijte verjetnost, da bo izbrani dijak fant.
Hétfén a tanar véletlenszeriien ki fog valasztani a diakok kéziil egyet, akinek osztalyozza
mayjd a tudasat. Szamitsa ki annak valoésziniiségét, hogy a kivalasztott diak fiu lesz!

(2)
4.2. 'V sredo bosta naklju¢no izbrana dva. IzraCunajte verjetnost, da bosta to dekleti.
Szerdan két személyt fog véletlenszeriien kivalasztani. Szamitsa ki annak a
valdszinliségét, hogy ezek mindketten lanyok lesznek!
(3)
(5 to¢k/pont)
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V geometrijskem zaporedju s koliCnikom 2 je vsota prvih dvanajstih ¢lenov enaka 28665. ZapiSite
splosni ¢len tega zaporedja. Koliko ¢lenov zaporedja je manjsih od 38297 ZapiSite odgovor.

A 2 hanyadost mértani sorozatban az elsé tizenkét tag 6sszege 28665. Irja fel a sorozat
altaldnos tagjat! A sorozat hany tagja kisebb 3829-nél? A valaszét irja le!

(7 tock/pont)
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6. Slika prikazuje stolp CN Tower v Torontu. / A kép a toront6éi CN Tower-t abrazolja.
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Slika / Kép: Stolp CN Tower v Torontu / Torontéi CN Tower torony

Vrhnji del stolpa meri |CD| = 224,5 m. Stolp opazujemo iz tocke B, ki lezi v ravnini nozis¢a stolpa
tako, da je kot «ABC = 29°, kot «ABD pa 43°. Izraunajte viSino stolpa. Rezultat zapiSite na
desetinko metra natan¢no.

A torony fels6 része |CD|= 224,5 m. A tornyota B pontbol figyeljiik, amely a torony
talppontjanak sikjara illeszkedik ugy, hogy <« ABC = 29°, és <« ABD pedig 43°. Szamitsa ki a
torony magassagat! Az eredményt a méter tizedének pontossagaval irja le!

(7 tock/pont)
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